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PRESSEMITTEILUNG

EHL Hospitality Business School: Eine neue Gelegenheit für Studierende dank HES-SO-Zuschüssen für den Master in Hospitality Management (MiHM)
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Lausanne, 3. Februar  2025 – Die EHL Hospitality Business School, weltweit führend in der Ausbildung im Bereich Hotelmanagement, Dienstleistungen und Gastfreundschaft, freut sich bekannt zu geben, dass berechtigte Schweizer Bürger und Einwohner von den Zuschüssen der Hochschule für angewandte Wissenschaften und Kunst der Westschweiz (HES-SO) für den Master in Hospitality Management (MIHM) profitieren können.
Dieses Abkommen zielt darauf ab, akademische Exzellenz für möglichst viele zugänglich zu machen. Im Einklang mit diesem Engagement werden die Studiengebühren für berechtigte Studierende ab dem Herbstsemester 2025 auf CHF 700 pro akademischem Semester festgelegt, der Rest wird von der HES-SO übernommen (Nebenkosten wie Infrastruktur, Dienstleistungen oder Verpflegungspakete sind ausgeschlossen).
Erläuterung der Berechtigungskriterien durch die Kantone
Die Berechtigung wird von den zuständigen kantonalen Behörden in Einklang mit den Regularien des interkantonalen Abkommens über Fachhochschulen (A-HES) bestimmt. Die Kriterien berücksichtigen verschiedene Faktoren, die mit der persönlichen, beruflichen oder familiären Situation der Studierenden verbunden sind.
Für detailliertere Informationen zu den Berechtigungsvoraussetzungen besuchen Sie bitte unsere Website.
Eine einzigartige Gelegenheit für Schweizer Talente
Diese Initiative spiegelt das Engagement der EHL wider, die Talententwicklung in den Bereichen Gastgewerbe, Dienstleistungen und Gastfreundschaft in der Schweiz zu unterstützen und finanzielle Barrieren für ihre Studierenden abzubauen. Ab dem Herbstsemester 2025 stehen die HES-SO-Zuschüsse für berechtigte Schweizer Bürger und Einwohner zur Verfügung und ergänzen andere bereits von der EHL angebotene Finanzhilfen. 
Der im Jahr 2022 gestartete und in Englisch angebotene Master in Hospitality Management (MIHM) der EHL hat sich schnell als Referenz im Bereich Gastfreundschaft und Dienstleistungswirtschaft etabliert. Dieser Zuschuss stellt somit eine echte Gelegenheit für junge Talente dar, die nach einem Sprungbrett in Managementpositionen in der Dienstleistung, im Luxusbereich und darüber hinaus suchen. „Dank der HES-SO stärkt dieser Zuschuss unser Engagement, eine weltweit führende, zugängliche und inklusive Ausbildung für Schweizer Studierende und Berufstätige anzubieten“, erklärt Nicole Hinrichs, Associate Dean der EHL Hospitality Business School.
Für weitere Informationen zu den Anmeldemöglichkeiten für den Master in Hospitality Management (MIHM) besuchen Sie bitte die Website.
Masterprogramm in Hospitality Management (MiHM)
Dieses Programm bietet ein umfassendes Spektrum an vielseitigen Kompetenzen, eine Einarbeitung in die Berufswelt und ein starkes internationales Netzwerk. Was das MiHM auszeichnet, ist seine enge Verknüpfung mit der Industrie, insbesondere durch exklusive Partnerschaften mit weltweit renommierten Marken wie Cartier und Moët Hennessy. In nur zwei Jahren hat das MiHM fast 100 Absolventen hervorgebracht, wobei sich die Anzahl der Einschreibungen jährlich verdoppelt, was seinen wachsenden Erfolg belegt.

Über die EHL Gruppe:

Die EHL Gruppe ist eine weltweite Referenzgrösse für Bildung, Innovation und Beratung im Hospitality- und Dienstleistungssektor.

Mit ihrer Expertise, die bis ins Jahr 1893 zurückreicht, bietet die EHL Gruppe heute an drei Standorten in der Schweiz und in Singapur eine breite Palette an wegweisenden Bildungsprogrammen an – von der Berufslehre bis zum Master-Abschluss und von der beruflichen Weiterbildung bis zur Weiterbildung von Führungskräften. Darüber hinaus erbringt die EHL Gruppe Beratungs- und Zertifizierungsdienstleistungen für Unternehmen und Lernzentren auf der ganzen Welt. 

Abgestimmt auf ihre Werte und das übergeordnete Ziel, eine nachhaltige Welt zu schaffen, bündelt die EHL Gruppe Bildung, Dienstleistungen und Arbeitsumgebungen, die den Menschen in den Mittelpunkt stellen und für Weltoffenheit stehen.

www.ehlgroup.com
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